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Ata da 34ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 29 de abril de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro,  Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gaban, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto,   Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo e 

Zé Raimundo (50). Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício 

do Deputado Paulo Rangel justificando a ausência que tivera na sessão plenária do dia 17/03/2014; 

ofício do Presidente do TCE, Conselheiro Inaldo Araújo, dando conhecimento da Moção de Pesar, de 

iniciativa do Conselheiro Pedro Lino e transformada em Moção coletiva daquela Corte de Contas, pelo 

falecimento do Conselheiro aposentado Renan Baleeiro. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado 

Álvaro Gomes saudou a vinda da Presidenta Dilma Rousseff à Bahia para entregar 228 máquinas a 

municípios baianos. Retomou a discussão sobre o custo da Petrobras e registrou que a Comissão de 

Educação, atendendo a uma solicitação da Deputada Federal Alice Portugal, emitiu relatório 

posicionando-se sobre a proposta do Deputado Federal Luiz Alberto, a qual prevê que o Aeroporto de 

Salvador volte a ser denominado de Aeroporto Dois de Julho. O Deputado Adolfo Menezes enalteceu 

a administração do Governador Wagner, afirmando que o Executivo Estadual tem trabalhado muito 

pelo desenvolvimento do Estado, destacando a recuperação das estradas e as obras na Capital 

Baiana. De igual modo, destacou o reajuste salarial que o Governo vem concedendo aos servidores 

estaduais, lamentando, entretanto, que os fazendários estivessem pretendendo fazer greve. Por fim, 

posicionou-se sobre a vinda da Presidenta Dilma Rousseff à Bahia. O Deputado Targino Machado 

hipotecou solidariedade aos deputados que se deslocaram para Feira de Santana com o objetivo de 

participar do evento com a Presidenta Dilma Rousseff e foram impedidos pela segurança; situação 

que é um demérito e um desrespeito a esta Casa. Em tempo, teceu considerações sobre a fala que 

o Deputado Álvaro Gomes fizera acerca da Petrobras. O Deputado Gaban criticou os convênios que 
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estão sendo assinados para beneficiar municípios, “uma chantagem eleitoral” semelhante à praticada 

em 2010 e até o momento não executou os convênios. Censurou a Comissão de Educação da Casa 

por pretender trocar o nome do Aeroporto Luiz Eduardo Magalhães. O Deputado Carlos Geilson 

condenou a postura da Presidenta Dilma Rousseff em Feira de Santana, onde chegou mal-humorada 

(perdeu seis pontos na pesquisa) e prestou solidariedade aos deputados governistas que foram 

impedidos de acessar ao evento. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Carlos Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Bira Corôa, Fátima Nunes, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Luiza Maia, Marcelino Galo, Nelson Leal, Paulo Câmera, 

Sidelvan Nóbrega, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (13). 
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